
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Першим полтавський місцевим центром з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги  

річного плану діяльності на 2018 рік у III кварталі 
 

 
ЗМІСТ: 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на  

посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та  

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД. 

[1.3] Децентралізація системи БПД. 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень клієнтів у III кварталі 2018 року 
2.Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 



Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 
 
[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 
на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 
 

В зв’язку з переорієнтацією системи з надання правової допомоги на посилення правової 
спроможності та правових можливостей територіальних громад місцевим центром 
проводилася робота із залучення органів місцевого самоврядування, громадських організацій 
для надання безоплатної первинної правової допомоги, а також розвиток мережі партнерів та 
незалежних провайдерів надання БПД та створення сприятливого середовища на рівні 
територіальних громад для якісного забезпечення їх правових потреб. 

Так, протягом III кварталу 2018 року Першим полтавським місцевим центром з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги було проведено 213 правопросвітницьких заходів 
для громад та спільнот зокрема щодо вирішення правових питань, змісту основних реформ, що 
проводяться Урядом України. Метою даних заходів є насамперед підвищення рівня обізнаності 
щодо прав та обов’язків громадян відповідно до чинного законодавства України. 

Як приклад можна зазначити наступні заходи: 
 4 липня 2018 року головним спеціалістом відділу 

«Шишацьке бюро правової допомоги» Катериною Малаш було 
проведено семінар на тему «Легальна зайнятість» в 
Шишацькому районному центрі зайнятості для осіб, які 
перебувають на обліку як безробітні та осіб, які шукають роботу. 
У ході семінару було проведено бесіду на тему: трудова 
дисципліна, основні трудові обов’язки працівників, 
дисциплінарна відповідальність, які її притаманні риси, а також 
випробувальний термін при прийнятті на роботу, умови щодо 

встановлення випробувального терміну, строк, результат випробування. 
Додатково було повідомлено що реалізувати своє право на безоплатну правову допомогу 
громадяни зможуть, звернувшись до Шишацького бюро правової допомоги. 

12 липня 2018 року головний спеціаліст відділу «Решетилівське 
бюро правової допомоги» Владислав Рог спільно з працівниками 
Решетилівського територіального центру соціального обслуговування 
здійснив виїзд до села Сухорабівка, що у тридцяти кілометрах від 
районного центру, де на базі Центру культури та дозвілля провів лекцію 
на тему «Укладення договору оренди земельного паю». Під час заходу 
були висвітлені такі питання як: порядок укладення договору оренди 
землі (форма договору, сторони, істотні умови), набрання чинності 
договором оренди землі, поновлення договору оренди земельної 
ділянки, порядок та способи припинення правовідносин з передачі 
землі в користування тощо. Після закінчення заходу фахівцем було 
проведено мобільний пункт доступу до правової допомоги де всі бажаючі змогли отримати 
роз’яснення з питань земельного права та інших правових питань. Одночасно громадянам був 
роз’яснений порядок звернення до місцевих центрів та бюро у разі необхідності отримання 

безоплатної правової допомоги. Крім цього, працівник бюро 
ознайомив жителів громади із можливостями онлайн-
платформи «Я МАЮ ПРАВО!». 

16 липня 2018 року головним спеціалістом 
Великобагачанського бюро правової допомоги Тетяною 
Лисенко у приміщенні Великобагачанської районної філії 
Полтавського обласного центру було проведено семінар для 
осіб, які шукають роботу. Фахівець розповіла про первинну і 
вторинну безоплатну правову допомогу в Україні, роботу 



бюро, про перелік осіб, які мають право на БВПД, проект "Я маю право!". Після закінчення 
семінару відвідувачі установи мали змогу отримати відповіді на свої запитання. 

23 липня 2018 року Начальником відділу представництва Першого 
полтавського місцевого центру з надання БВПД Юрієм Ночовним спільно з 
параюристом Андрієм Костенком під час вуличного інформування розповіли 
майбутнім студентам про освіту без корупції у рамках проекту «Я МАЮ 
ПРАВО». 

24 липня 2018 року за організації 
Правового клубу PRAVOKATOR, у 
приміщенні Регіонального центру з 
надання БВПД у Полтавській області за 
допомогою скайп-зв'язку проведено 

круглий стіл на тему: «Як комплексно реагувати на випадки 
домашнього насильства: доступ постраждалих від 
домашнього насильства до безоплатної правової допомоги», 
участь в якому взяли Черчатий О.І. – директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Полтавській області, Клименко І.В. – заступник директора 
Регіонального центру з надання БВПД у Полтавській області, Чернова С.В. – в.о. директора 
Першого полтавського місцевого центру з надання БВПД, Бубир Л.Г. – директор Другого 
полтавського місцевого центру з надання БВПД. Метою панельної дискусії стало обговорення 
реального стану доступу постраждалих від домашнього насильства через призму профільної 
діяльності основних стейкхолдерів та визначення «больових точок» реалізації норм чинного 
законодавства. 

24 липня 2018 року головний спеціаліст Котелевського 
бюро правової допомоги Микола Убийсобака провів 
семінар в територіальному центрі надання соціальних 
послуг Котелевського району для осіб похилого віку на 
тему: " Соціальна допомога особам, які не мають право на 
пенсію". В ході заходу працівник бюро розповів присутнім 
хто має право на соціальну допомогу, ознайомив громадян 
з переліком документів які потрібні мати при собі під час 
звернення за такою допомогою та у яких випадках 
соціальна допомога не призначається. 

30 липня 2018 року, в приміщенні Чутівського 
районного сектору філії Державної установи «Центр 
пробації» в Полтавській області, заступником начальника 
Чутівського бюро правової допомоги Анатолієм Турчином в 
рамках реалізації загальнонаціонального проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» для відвідувачів даної установи було проведено 
лекцію на тему: «Фактори, що впливають на рівень 
злочинності в Україні». В ході заходу увагу присутніх було 
звернено на ситуацію в злочинному середовищі, зокрема, 
акцентовано на умовах та причинах, що негативно 
впливають на збільшення кількості окремих видів злочину. Проаналізовані окремі аспекти 
дитячої злочинності. Також розглядалося питання ресоціалізації засуджених, їх адаптації до 
нормальних умов життя у суспільстві. По закінченні заходу усі бажаючі мали змогу отримати 
відповіді на свої питання. Цього ж дня в приміщенні Чутівського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» в Полтавській області заступником начальника 
Чутівського бюро правової допомоги Анатолієм Турчином в рамках реалізації 
загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!» для відвідувачів даної установи було 
проведено лекцію на тему: «Встановлення факту родинних відносин. Інші актуальні питання 
сімейного законодавства». Під час проведення заходу акцентовано увагу на основних 



положеннях Сімейного кодексу України, законодавчих змінах порядку сплати аліментів на 
утримання дітей. Також звернено увагу на процедурі встановлення факту родинних відносин у 

судовому порядку. По закінченні заходу усі бажаючі мали змогу отримати відповіді на свої 
питання. 

27 серпня 2018 року на базі Гоголівської сільської 
бібліотеки для дітей було проведено спільний захід на тему: «На 
варті правопорядку» на базі бібліотеки до Дня незалежності 
України, метою якої було вшанування багатовікової історії 
українського державотворення, 
державної символіки 
незалежної України, виховання 
поваги громадян до державних 

символів України. Бібліотекар Гоголівської сільської бібліотеки 
Ольга Харь, провела правові ігри, загадки на правову тематику. 
А також розповідали віршики, казки на правову тему, як 
поводити себе на подвір`ї, і в школі. Дідкам, які краще 
відповідали на запитання були вручення призи. 

 
Протягом звітного періоду місцевим центром проведено 148 заходів щодо розвитку 

мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, налагодження співпраці з органами 
місцевого самоврядування та підписано 5 меморандумів про співпрацю.  

Окремі заходи наведені нижче: 
05 липня 2018 року до Новосанжарського бюро 

правової допомоги завітав голова Новосанжарської 
районної громадської організації ветеранів МВС Юрій 
Лисенко. Головний спеціаліст Новосанжарського бюро 
правової допомоги Наталія Кірнос провела з ним робочу 
зустріч та обговорила, плани щодо співпраці протягом 
наступного кварталу та можливість підписання 
меморандуму про співпрацю.Також Наталія Кірнос надала 
методичну допомогу у вирішенні питання щодо 
підвищення пенсій пенсіонерам колишнього МВС 
відповідно до постанови Кабінету міністрів від 30 серпня 

2017 року №704 «Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу та деяких інших осіб». 

10 липня 2018 року заступником начальника 
Чутівського бюро правової допомоги Анатолієм Турчином 
було проведено робочу зустріч з начальником Чутівського 
районного відділу ДВС ГТУЮ у Полтавській області Тетяною 
Карпенко, в ході якої обговорені організаційні аспекти 
співпраці в третьому кварталі 2018 року. Зокрема, в рамках 
реалізації загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
досягнуто домовленості про спільне проведення 
правопросвітницьких заходів для органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування. Окремо піднімалося 
питання роз’яснення змін чинного сімейного та цивільного законодавства в засобах масової 
інформації для громадськості. В ході робочої зустрічі сторони обмінялися думками щодо 
перспективних напрямків співпраці між установами в майбутньому. 

16 липня 2018 року  головний спеціаліст Котелевського бюро правової допомоги Микола 
Убийсобака провів робочу зустріч з секретарем Великорублівської сільської ради Антоніною 
Іванівною Макаренко. В рамках дії Програми правової освіти населення Великорублівської 
сільської ради Котелевським бюро правової допомоги постійно надається методична допомога 



органу місцевого самоврядування. Сторони обговорили 
реалізацію основних заходів Програми правової освіти даної 
територіальної громади, їх фінансове забезпечення, 
проведення правоосвітніх заходів для мешканців села. 

24 липня 2018 року в КУ «Обласний молодіжний центр» 
відбулася робоча зустріч начальника відділу представництва 
Першого полтавського МЦ з надання БВПД Ночовного Юрія з 
працівниками Центру патріотичного виховання та підтримки 
громадських ініціатив молоді Панченко Наталією і Калюжним 

Костянтином. Основною темою для спілкування було узгодження спільних заходів у 
рамках підписаного двостороннього Меморандуму. Під 
час зустрічі сторони визначили актуальні напрями 
взаємодії центрів та домовилися про підготовку та 
реалізацію спільних проектів, які сприятимуть правовій 
освіті молоді. Також було повідомлено про 
загальнонаціональний правопросвітницький проект 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» та вручено 
інформаційні матеріали відповідної тематики. 

3 серпня 2018 року на базі правового клубу Pravokator у м. 
Харкові за організації Асоціації жінок-юристок України "ЮрФем" 
в.о. директора Першого полтавського МЦ з надання БВПД 
Світлана Чернова разом з фахівцями Регіонального центру з 
надання БВПД у Полтавській області Мариною Шинкаренко та 
Дариною Бурбою взяли участь в обговоренні проекту 
Методичних рекомендацій щодо ідентифікації випадків 
гендерної дискримінації та алгоритм надання допомоги. 

7 серпня 2018 року начальник Котелевського бюро правової 
допомоги Ольга Саєнко взяла участь в засіданні робочої групи з 
питань реєстрації осіб ромської національності. Членами робочої 
групи обговорено механізм захисту прав осіб ромської національності 
в Котелевському районі. 

27 серпня 2018 року у приміщенні Великобагачанського 
районного суду    Полтавської 
області начальник 
Великобагачанського бюро 
правової допомоги Лариса 
Шарко провела робочу зустріч з 
головою суду Віталієм Хоролець та заступником керівника 
апарату суду Юрієм Зіненко.Робоча зустріч проведена в 
рамках всеукраїнського право просвітницького проекту 

Міністерства юстиції України «Я маю право!». Під час зустрічі обговорили питання про 
співпрацю щодо надання безоплатної вторинної 
правової допомоги соціально незахищеним верствам 
населення, що гарантуватиме їм рівні можливості 
доступу до правосуддя. Також обговорювалося питання 
щодо звільнення від сплати судового збору та витрат, 
пов’язаних із розглядом справи осіб, які звертаються за 
наданням безоплатної вторинної правової допомоги.  

24 вересня 2018 року заступник начальника 
відділу «Карлівське бюро правової допомоги» Дмитро 
Плахотничий провів робочу зустріч з головою 
Карлівської Районної Ради Петром Світликом. В ході 



зустрічі було обговорено напрямки подальшої роботи в межах підписаного меморандуму про 
співпрацю. Також розглядалося питання про подальше освоєння коштів в рамках Програми 
правової освіти населення на 2016-2020 роки для Карлівського регіону. Сторони дійшли згоди, 
що питання про виділення коштів у сумі 7 тис.грн. по програмі буде винесено на розгляд 
позачергової сесії, яка відбудеться в третій декаді жовтня. 

14 вересня 2018 року начальником відділу 
«Шишацьке бюро правової допомоги», Легейдою Вікторією 
було проведено робочу зустріч з соціальним педагогом ПТУ 
56 с. Яреськи, Скороход Юлією. В ході зустрічі сторонами 
було обговорено питання удосконалення правового 
виховання учнів професійно-технічного училища та 
проведення спільних правопросвітницьких заходів в 
подальшому. 

19 вересня 2018 року заступник начальника відділу 
Решетилівського бюро правової допомоги Шкурупій Олег 
провів робочу зустріч в приміщенні Решетилівської районної 
державної адміністрації  з головою Решетилівської РДА 
Романом Перепелицею, секретарем Решетилівської міської 
ради Оксаною Дядюновою, заступником Решетилівського 
міського голови Юрієм Шинкарчуком. Під час даної зустрічі 
було обговорено питання співпраці та механізм взаємодії 
органів виконавчої влади Решетилівського району та 

Решетилівської міської ради з відділом «Решетилівське бюро правової допомоги» в рамках 
виконання Програми правової освіти населення та можливість виділення коштів з місцевих 
бюджетів на виконання даної програми. 

 
Окрім цього, на протязі III кварталу 2018 року з метою удосконалення механізмів 

надання безоплатної правової допомоги органами місцевого самоврядування та іншими 
організаціями проводилася робота з надання методичної допомоги.  

За звітний період було надано методичну допомогу 31 установі – Терешківській ОТГ, 
Мачухівській сільській раді, Остап'ївській с/р, Гоголівській селищній раді,  Гоголівському 
старостинському округу,  Федіївській сільській раді, Котелевській РДА та іншим. 

 
З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД у Полтавській області 

та результатів діяльності Першого полтавського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги здійснюється постійна тісна співпраця та налагодження контактів 
із регіональними та місцевими ЗМІ, зокрема здійснення публікацій в друкованих засобах 
масової інформації, виступи на радіо та телебаченні, розміщення інформаційних матеріалів в 
мережі Інтернет, проведення прес-конференцій тощо. 

Так, протягом III кварталу 2018 року місцевим центром 
було забезпечено 177 інформаційних виходів про діяльність 
Місцевого центру:  

 
- в друкованих ЗМІ – 7;   
- в інтернет-виданнях – 154; 
- виступи на телебаченні – 10; 
- виступи на радіо – 6. 
 

Окрім того, інформаційні матеріали про діяльність центру постійно розміщуються на 
офіційній сторінці «Facebook» (понад 500 публікацій за III квартал 2018 року) Першого 
полтавського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 



З метою забезпечення спрощення доступу громадян до безоплатної правової допомоги, 
розширення можливостей надання їм як первинної, так і вторинної правової допомоги у 
цивільних та адміністративних справах, передбачено утворення та розвиток мережі 
дистанційних та мобільних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги для соціально-
вразливих категорій громадян, зокрема таких як: особи з інвалідністю, люди похилого віку, 
люди з особливими потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 
піклування, внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які проживають у віддалених 
населених пунктах області.  

Відповідно до Положення про центр, територіально робота Першого полтавського 
місцевого центру поширюється на Полтавський, Великобагачанський, Карлівський, 
Котелевський, Новосанжарський, Решетилівський, Чутівський, Шишацький райони, а також на 
Подільський район м. Полтави. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Так, протягом III кварталу 2018 року Першим полтавським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги було організовано та проведено 44 виїздів 
мобільних пунктів консультування та забезпечено діяльність 62 дистанційного пункту доступу 
до безоплатної правової допомоги, під час роботи яких було надано юридичну допомогу 486 
особам. 

Дистанційний пункт – це точка доступу до безоплатної правової допомоги, що 
функціонує на постійній основі за визначеним графіком в приміщенні установи, організації, 
закладу для громадян, які мають потребу в безоплатній правовій допомозі, але в силу різних 
причин (географічна віддаленість, відсутність вільного часу тощо) не мають можливості 
оперативно звернутися до місцевого центру чи бюро з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги. 

Мобільна точка доступу - це точка доступу до безоплатної правової допомоги, що 
створюється завдяки здійсненню виїздів за визначеним графіком до географічно віддалених, 
важкодоступних районів, а також за місцем фактичного проживання громадян з особливими 
потребами та спеціалізованих установ (госпіталі, пансіонати, геріатричні установи тощо). 

Інформація про роботу деяких з них наведена нижче: 
17 серпня 2018 року засуджені, які відбувають 

покарання у виправних установах, що знаходяться на 
території с. Божківське, мали змогу отримати безоплатну 
правову допомогу. Начальник відділу представництва 
Першого полтавського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Юрій Ночовний 
цього дня забезпечив роботу дистанційних пунктів  
доступу до безоплатної правової допомоги у державній 
установі «Божковська виправна колонія (№16),  
державній установі «Надержинщинська виправна колонія 



(№65) та державній установі «Крюковська виправна колонія (№29).  Особам, які відбувають 
покарання у вищезазначених виправних установах було надано консультації та роз’яснення 
чинного законодавства щодо встановлення юридичних фактів родинних відносин, перебування 
особи на території України, належності особі правовстановлюючих документів та інше. Також 
фахівець місцевого центру повідомив засудженим інформацію про загальнонаціональний 
правопросвітницький проект Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» та ознайомив з  
матеріалами відповідної тематики. 

13 вересня 2018 року в рамках проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!» в межах роботи 
мобільної точки доступу головний спеціаліст відділу 
«Великобагачанське бюро правової допомоги» Тетяна 
Лисенко провела виїзний прийом громадян на базі 
Остап’ївської дільничної лікарні. За час роботи мобільної 
точки громадянам надані консультації з земельних, 
спадкових та цивільних питань. Окрім цього представник 
бюро розповіла відвідувачам про шляхи отримання БВПД 
на території Великобагачанського району. Також Тетяна 

Лисенко розповсюдила інформаційні матеріали серед пересічного населення села Остап’є 
Великобагачанського району Полтавської області. В яких містилися відомості про проект 
Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», про систему БПД та протидію домашньому 
насильству. 

23 серпня 2018 року з 11:00 год.  до 12:00 год. 
заступником начальника відділу «Карлівське бюро правової 
допомоги» Дмитром Плахотничим забезпечено роботу та 
функціонування дистанційного пункту в приміщенні 
Управління соціального захисту населення при Карлівській 
РДА. Громадянам які звернулися були надані кваліфіковані 
консультації на поставлені юридичні питання. Також Дмитро 
Плахотничий кожному клієнту вручив буклет та розповів про 
загальнонаціональний проект «Я маю право». 

6 липня 2018 року головний спеціаліст Котелевського 

бюро правової допомоги Микола Убийсобака організував 

дистанційний пункт консультування для мешканців села 

Микілка. Цього дня за правовою допомогою звернулися 6 осіб, 

які  отримали роз’яснення щодо порядку спадкування за 

законом та за заповітом,  оформлення права власності на 

нерухоме майно, визнання особи  такою, що втратила право 

користування житловим приміщенням у судовому порядку, а 

також порядок виконання рішення суду, яке набрало законної сили. На всі запитання 

громадяни отримали кваліфіковану первинну правову допомогу та отримали інформаційні 

матеріали про діяльність та контактні дані Бюро.  

28 вересня, у рамках загальнонаціонального 
правопросвітницького проекту Міністерства юстиції України, 
головний спеціаліст Новосанжарського бюро правової 
допомоги Наталія Кірнос провела консультування громадян 
на базі дистанційного пункту, що функціонує у приміщенні 
Лелюхівської сільської бібліотеки. Завдяки роботі 
дистанційного пункту жителі селаЛелюхівка мали змогу 
отримати  юридичні консультації. Також Наталія Кірнос 
розповідала відвідувачас бібліотеки про проект «Я маю 

https://www.facebook.com/1630979547172941/photos/pcb.2196195463984677/2196195263984697/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARBHnDnI3vOl_HFHZW_i8_1vWmQvFax5AgOojsnLqvOmdDtFISHSkDmBeZ4BdGpUwZLkpsVotWWR6iEy&__xts__[0]=68.ARBbeE62SWoCCOpCX3xfVjyTXLZfs0xr91Q4wvPVXt_Ms6eTIY06JOsJByhrMg7UrgW9k9wKS0guhJsetYQuKX2_T5J_rr6q0kj3qqFK5evXqv_dNBRJFG1LA6I53PvcVOkRijW8sDLwTqTbyc3-MtL-ub46N9Nde_VWQVopojZUOmVhC3lvig


право», та роз’яснювала, як отримати до нього доступ у мережі інтернет та за допомогою 
телефону гарячої лінії. 

       14 вересня 2018 р. у Войнівській сільській раді 
заступником начальника Чутівського бюро правової 
допомоги Анатолієм Турчином  було забезпечено роботу 
дистанційного пункту доступу до правової допомоги, де 
усі бажаючі мали змогу отримати відповіді на свої 
запитання, зокрема, сімейні та цивільні. Вищевказаний 
захід відбувся за спільної участі представників Чутівського 
районного відділу ДВС ГТУЮ у Полтавській області та 
Чутівського районного відділу ДРАЦС ГТУЮ у Полтавській 
області Юлії Лазірської та Валентини Порохні. 

7 вересня 2018 року, згідно затвердженого спільного графіку, 
розпочав свою роботу дистанційний пункт доступу до безоплатної 
правової допомоги у службі у справах дітей Шишацької районної 
державної адміністрації.  Начальник відділу «Шишацьке бюро 
правової допомоги», Легейда Вікторія провела консультування 
громадян в дистанційному пункті, де всі бажаючі отримали відповіді 
на свої питання. 

 
Крім того, працівниками центру забезпечено надання адресної правової допомоги            

5 громадянам за місцем їх проживання, які з об’єктивних причин не мали змоги звернутися 
особисто в місцевий центр чи бюро правової допомоги. 

 
[1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського 
потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД. 
 

З метою покращення якості надання правової допомоги, підвищення кваліфікації 
працівників Місцевих центрів, адвокатів, які працюють в системі безоплатної правової 
допомоги та інших провайдерів надання БПД, Місцевим центром проводилися внутрішні 
навчання для працівників центру, семінари та індивідуальні зустрічі з адвокатами, 
комунікативні заходи для юристів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій області. 

Як приклад можна зазначити наступні заходи: 
25 липня 2018 року у Регіональному центрі з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Полтавській області відбувся семінар на тему 
«Організація роботи адвоката у системі безоплатної 
вторинної правової допомоги». Захід мав на меті 
ознайомити адвокатів з системою надання безоплатної 
вторинної правової допомоги, презентувати роботу 
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Полтавській області; підходи до 
організації надання безплатної правової допомоги; 

механізм оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів. 
Учасниками тренінгу стали адвокати, які успішно пройшли ІХ та Х конкурси, працівники 

Регіонального центру та представники Першого полтавського МЦ  Світлана Чернова та Олег 
Бубир .Модератором заходу виступив директор Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Полтавській області Олександр Черчатий.  

Семінар був змістовним та цікавим для адвокатів, вони активно ставили питання та 
отримували на них фахові відповіді. 



8 серпня 2018 року заступник начальника відділу 
правової інформації та консультацій Першого полтавського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги Наталія Черниш провела внутрішнє 
навчання для керівників бюро правової допомоги в режимі 
скайп-зв’язку «Особливості підтвердження належності 
клієнтів до окремих категорій суб’єктів права на 
безоплатну вторинну правову допомогу».  Під час 
навчання працівниками центру були обговорені такі 
питання як порядок прийому звернень громадян про 
надання безоплатної вторинної правової допомоги, документи, що підтверджують належність 
заявника до тієї чи іншої вразливої категорії осіб, робота з даними комплексної інформаційно-
аналітичної системи (КІАС), а також зміни до Закону України «Про безоплатну правову 
допомогу». Крім цього, співробітники центру обмінялись набутим досвідом із вирішення 
проблемних питань у роботі зі зверненнями громадян. 

16 серпня 2018 року у м. Карлівка сільських, 
селищних голів, депутатів місцевих рад, посадових осіб 
органів місцевого самоврядування, держслужбовців 
Карлівського, Чутівського та Машівського районів 
навчали посилювати правову спроможність 
територіальних громад. Заходи подібного формату стали 
на Полтавщині вже доброю традицією та реалізуються у 
рамках Програми правової освіти населення області на 
2016-2020 роки та ініціюються Регіональним центром з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Полтавській області за підтримки Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної 
адміністрації. Кущовий семінар на тему: «Актуальні питання розвитку правової спроможності 
територіальних громад на Полтавщині» зібрав представників   системи безоплатної правової 
допомоги області: директор Регіонального центру з надання БВПД в Полтавській області 
Олександр Черчатий, в.о. директора Першого полтавського місцевого центру з надання БВПД 
Світлана Чернова, заступник начальника Карлівського бюро правової допомоги Дмитро 
Плахотничий, Полтавської обласної ради, Полтавської обласної асоціації органів місцевого 
самоврядування, Полтавського обласного центру зайнятості, Головного територіального 
управління юстиції у Полтавській області, Головного управління Пенсійного фонду України у 
Полтавській області, Департаменту охорони здоров'я   Полтавської обласної державної 
адміністрації, Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області. 

30 липня 2018 р. заступник начальника 
Чутівського бюро правової допомоги Анатолій 
Турчин взяв участь у нараді під керівництвом 
голови районної державної адміністрації Сергія 
Апряткіна, під час проведення якої також були 
присутні начальники управлінь, відділів та 
служб райдержадміністрації, керівники 
підприємств, організацій та установ району, 
сільські та селищні голови. На порядку денному розглядалися поточні питання, що стосуються 
життєдіяльності Чутівського району. За результатами розгляду зазначених питань голова 
райдержадміністрації надав відповідні доручення.  Цього ж дня заступник начальника 
Чутівського бюро правової допомоги Анатолій Турчин взяв участь у колегії під керівництвом 
голови районної державної адміністрації Сергія Апряткіна, під час проведення якої також були 
присутні члени колегії, начальники управлінь, відділів та служб райдержадміністрації, керівники 
підприємств, організацій та установ району, сільські та селищні голови. В ході заходу 
розглядалися актуальні проблеми, що потребують відповідного врегулювання. 



17 серпня 2018 року в Чутівській центральній 
районній бібліотеці фахівцями Чутівського бюро правової 
допомоги в рамках реалізації загальнонаціонального 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!» за участі начальника УСЗН 
Чутівської РДА Наталії Литвин, начальника сектору 
реагування патрульної поліції Олександра Чаленка, 
психолога Чутівського РЦСССДМ Діани Турчин, керівника 
апарату Чутівського районного суду Вікторії Гнатенко, 
начальника Чутівського районного сектору філії 
Державної установи «Центр пробації» в Полтавській 

області Володимира Гриценка було проведено круглий стіл на тему: «Захист прав осіб, 
постраждалих від домашнього насильства та насильства за ознакою статі». В ході проведення 
заходу на порядку денному розглядалися актуальні питання захисту прав вищевказаної 
категорії осіб; акцентовано увагу на проблемних питаннях організації співпраці між 
компетентними органами та установами для забезпечення надання БВПД таким особам; 
приділялася увага профілактичній роботі з сім’ями, в яких вчиняється домашнє насильство.  

 6 вересня 2018 року у приміщенні Першого 
полтавського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги відбулося внутрішнє 
навчання для працівників відділу представництва та 
відділу правової інформації та консультацій на тему 
«Стандарти якості надання безоплатної вторинної 
правової допомоги особам, які постраждали від 
домашнього насильства» за участі адвоката. Адвокат Чуй 
Анатолій Іванович ознайомив учасників із загальними та 
окремими стандартами якості надання безоплатної 
вторинної правової допомоги вищевказаній категорії осіб на стадії судового розгляду, основні 
принципи розгляду справ, пов’язаних з насильством в сім’ї, а також поділився власним 
практичним досвідом і навів приклади успішних справ. Учасники задавали адвокату запитання 
та обмінювалися думками. 
 
[1.3] Децентралізація системи БПД. 
 

З метою переходу від ієрархічної моделі підпорядкованих державних установ до мережі 
незалежних провайдерів БПД, мінімізації адміністративних витрат, створення сприятливого 
середовища на рівні територіальних громад для якісного забезпечення їх правових потреб та 
його стабільного фінансування з державного та місцевих бюджетів Місцевим центром 
проведено ряд заходів. 

Як приклад можна зазначити наступні заходи:  
3 липня 2018 року відбулося засідання 

Новосанжарської районної МКМР з правової освіти 

населення, у якому взяв участь начальник 

Новосанжарського бюро правової допомоги Андрій 

Чернуха у якості заступника голови комісії. В ході 

засідання розглядалися питання щодо роботи 

громадської приймальні та виїзної громадської 

приймальні, щодо налагодження співпраці з 

громадськими організаціями, щодо розвитку в районі 

сімейних форм виховання дітей сиріт, та стосовно 

висвітлення правових матеріалів у засобах масової 

інформації. Андрій Чернуха розповів про результати роботи виїзної громадської приймальні, 

яка функціонує завдяки мережі дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової 

допомоги, утворених Новосанжарським бюро правової допомоги, а також про роботу 



мобільних пунктів, виїзди до яких здійснюється за сприяння органів місцевого самоврядування. 

Також Андрій Чернуха розповів про співпрацю з громадськими організаціями в районі та 

повідомив свої плани на майбутнє щодо підписання меморандумів про співпрацю. І на останок, 

розповів про висвітлення Новосанжарським бюро правової допомоги правопросвітницьких 

матеріалів у засобах масової інформації. В підсумку комісія вирішила рекомендувати 

учасникам провести роботу щодо поглиблення співпраці з громадськими організаціями району 

та інтенсифікувати висвітлення своєї діяльності та правопросвітницьких матеріалів у засобах 

масової інформації. 

12 вересня 2018 року начальник Котелевського бюро 

правової допомоги Ольга Саєнко взяла участь у сесії 

Котелевської районної ради та виступила з питанням: «Про хід 

виконання Програми правової освіти населення Котелевського 

району на 2016 - 2020 роки».Керівник доповіла щодо реалізації 

основних заходів Програми в 2018 році, зазначила що 

працюють мобільні та дистанційні пункти надання 

консультацій в кожній сільській раді відповідно до погоджених 

графіків. За потреби надається адресна допомога громадянам 

кожної територіальної громади, в рамках співпраці органам 

місцевого самоврядування району та установам провайдерам 

БПД надається методична допомога, проводяться 

правопросвітницькі заходи для різних вікових та соціальних 

груп населення.  В районі започаткована правова гра «Брейн 

ринг» для учнів загальноосвітніх шкіл району, яка щорічно 

проводиться в рамках тижня права. Даною Програмою 

передбачено кошти на реалізацію заходів щодо проведення правоосвітньої роботи серед 

учнівською молоді, зокрема на заохочувальні призи для дітей, тому постає необхідність у 

виділенні 1000 грн. на належне проведення даного заходу. Відповідно до основних заходів 

реалізації Програми правової освіти населення Котелевського району на 2016 - 2020 роки діє 

Котелевська районна міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення 

при райдержадміністрації, на засіданнях якої щомісячно розглядаються важливі питання різних 

сфер життєдіяльності району з покращення та удосконалення правової освіти населення. 

10 вересня 2018 року в Чутівській РДА 

відбулося третє щоквартальне засідання міжвідомчої 

координаційно-методичної ради з правової освіти 

населення у Чутівському районі в 2018 році. В ході 

заходу на порядку денному розглядалися питання 

підготовки до проведення Місячника правових знань 

та Всекраїнського тижня права у Чутівсьому районі; 

роз’яснювалися загальні положення судової реформи в 

Україні та процедура захисту прав громадян у 

судовому порядку. Крім того, акцентовано увагу на 

актуальних питаннях сімейного законодавства, зокрема щодо стягнення аліментів на утримання 

дитини, а також приділялася увагу роз’ясненню сутності окремих проектів Міністерства 

юстиції України. Під час проведення засідання було акцентовано увагу на плідній роботі з 

метою ефективного, якісного та своєчасного виконання 

заходів, передбачених Програмою правової освіти 

населення Чутівського району на 2016-2020 роки. Також 

мова йшла про необхідність висвітлення в ЗМІ деяких 

питань правового характеру та доведення до населення 

роз’яснень щодо врегулювання окремих юридичних 

проблем. По закінченню заходу усі присутні обмінялися 

думками по деяких важливих проблемах, зокрема 

звернено увагу на необхідності поєднання зусиль 

органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій 



Чутівського району з метою налагодження співпраці у сфері правової освіти. 

14 вересня 2018 року заступник голови Шишацької районної державної адміністрації 

Юрій Онацько провів чергове засідання Шишацької районної координаційно-методичної ради з 

правової освіти населення, в ході якого були розглянуті наступні питання: перше питання - про 

внесення змін по деяких законодавчих актах України щодо створення економічної передумови 

для посилення захисту правдитини на належне утримання, друге питання - про встановлення 

статусу дітей, які постраждали від збройних конфліктів, третє питання - про підсумки роботи 

відділу «Шишацьке бюро правової допомоги» Першого полтавського місцевого центру з 

надання БВПД за I півріччя 2018 року. По закінченню засідання Шишацької районної МКМР з 

правової освіти населення прийняті відповідні рекомендації, які передбачають створення всім 

членам комісії спільного плану дій для подальшої співпраці в напрямку правової освіти 

населення, розроблення та розповсюдження інформаційних буклетів правового характеру. 

 

Так, в III кварталі 2018 року було прийнято 6 програм правової освіти населення, а саме: 
 
1. 27 серпня 2018 року рішенням тридцять четвертої позачергової сесії сьомого 

скликання Малобакайської сільської ради Решетилівського району прийнято «Програму 
правової освіти та надання безоплатної правової допомоги населенню Малобакайської 
сільської ради на 2018-2021 роки» без залучення фінансових ресурсів. 

2. 05 вересня 2018 року рішенням тридцять другої сесії сьомого скликання 
Кротівщинської сільської ради Великобагачанського району прийнято «Програму правової 
освіти населення Кротівщинської сільської ради на 2018-2020 роки» без залучення фінансових 
ресурсів. 

3. 14 вересня 2018 року рішенням тридцять першої сесії сьомого скликання Петрівської 
сільської ради Чутівського району прийнято «Програму правової освіти населення Петрівської 
сільської ради на 2018-2021 роки». Загальний обсяг фінансових ресурсів закладених для 
реалізації програми становить – 4 тис. гривень. 

4. 17 вересня 2018 року рішенням двадцять восьмої сесії сьомого скликання 
Черняківської сільської ради Чутівського району прийнято «Програму правової освіти населення 
Черняківської сільської ради на 2018-2021 роки». Загальний обсяг фінансових ресурсів 
закладених для реалізації програми становить – 4 тис. гривень. 

5. 17 вересня 2018 року рішенням двадцятої сесії сьомого скликання Голобородьківської 
сільської ради Карлівського району прийнято «Програму правової освіти населення 
Голобородьківської сільської ради на 2018-2021 роки». Загальний обсяг фінансових ресурсів 
закладених для реалізації програми становить – 12 тис. гривень. 

6. 18 вересня 2018 прийнято «Програму правової освіти населення Ланнівської ОТГ на 
2018-2021 роки». Загальний обсяг фінансових ресурсів закладених для реалізації програми 
становить –16 тисяч гривень. 

Протягом III кварталу 2018 року залучалися кошти органів місцевого самоврядування, 
громадських організацій для проведення виїзних консультаційних пунктів, участі у виїзних 
соціальних офісах, інших спільних заходів. 

Як приклад можна зазначити наступні заходи:  
1 серпня 2018 року у приміщенні Якимівської сільської ради в 

рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» було здійснено виїзний прийом 
громадян головним спеціалістом відділу «Великобагачанське бюро 
правової допомоги» Тетяною Лисенко. Під час роботи мобільної точки 
прийому було проконсультовано 5 осіб, які зверталися з таких питань: 
отримання одноразової виплати на захоронення; отримання субсидії; 
договір дарування; призначення аліментів. Також Тетяна Лисенко 
роз’яснила працівникам сільської ради та усім присутнім громадянам 
про роботу бюро та категорії осіб яким надається вторинна правова 
допомога, а особливо про порядок призначення адвокатів тощо. У 
приміщенні сільської ради було залишено інформаційні буклети.  



26 вересня 2018 року в рамках реалізації 
правопросвітницького проекту Міністерства юстиції 
України «Я МАЮ ПРАВО!» головний спеціаліст відділу 
правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами надання 
БППД Першого полтавського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Андрій 
Костенко разом із начальником відділу соціальної 
роботи Полтавського районного центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді Ларисою Кузнецовою та 
інспектором ЮПСП Полтавського РВП Дмитром Тисленко 
провели правопросвітницьке інтерактивне заняття для 
учнів Вацівської ЗОШ I-II ступенів. Цього дня учні 7-9-х класів дізналися як протидіяти 
домашньому насильству, як запобігти булінгу та поговорили про шкідливість і наслідки 
вживання тютюнових виробів, алкогольних напоїв, наркотичних та токсичних речовин. Учні 
дізналися про причини та форми домашнього насильства, про установи, які надають допомогу 
постраждалим від цього злочину та про порядок звернення до таких установ. Інспектор ЮПСП 
Полтавського РВП розповів дітям про методи, які застосовуються для припинення таких 
правопорушень та про відповідальність за їх вчинення. По закінченню заходу було 
розповсюджено інформаційні матеріали щодо проекту Міністерства юстиції України «Я МАЮ 
ПРАВО!». 

16 липня 2018 року головний спеціаліст Котелевського 
бюро правової допомоги Микола Убийсобака в рамках 
правоосвітнього проекту «Я маю право!» спільно з працівниками 
територіального центру надання соціальних послуг 
Котелевського району організували мобільний пункт 
консультування для мешканців села Велика Рублівка, виїзд було 
здійснено із залученням транспорту територіального центру. 
Цього дня за правовою допомогою звернулися 6 осіб, які 
отримали роз’яснення щодо порядку оформлення права 
власності на житловий будинок, вступу у спадщину за правом 
представлення, порядку виконання рішення суду, яке набрало 
законної сили, порядку призначення субсидії та випадки відмови 
у призначенні субсидії. На всі запитання громадяни отримали 
кваліфіковану первинну правову допомогу. Завдяки мобільним 

пунктам консультування громадяни мають можливість отримувати у віддалених населених 
пунктах Котелевського району кваліфіковану безкоштовну юридичну консультацію. 

3 липня до Новосанжарського бюро правової 
допомоги завітав голова Новосанжарської районної 
організації ветеранів Володимир Сальний та повідомив, 
що громадянка П., яка є членом організації, потребує 
правової допомоги, однак звернутися до 
Новосанжарського бюро правової допомоги не має 
можливості через похилий вік, а тому їй необхідно надати 
адресну правову допомогу. Андрій Чернуха спільно з 
Володимиром Сальним прибули до місця проживання 
громадянки та надали їй юридичні консультації із галузі 
спадкового права, а саме, щодо порядку прийняття спадщини, черговості спадкування, 
спадкування за представленням а також поновлення прав на житловий будинок у зв’язку з 
втратою документів. Додатково Андрій Чернуха розповів громадянці про правопросвітницький 
проект «Я маю право» та повідомив, що завдяки проекту можна отримати юридичні 
консультації у будь-який зручний час за телефоном гарячої лінії. 



18 вересня 2018 р. в рамках реалізації 
загальнонаціонального проекту «Я МАЮ 
ПРАВО!» та на виконання графіку роботи 
мобільних точок доступу до системи 
безоплатної правової допомоги на базі 
Петрівської сільської ради Чутівського району 
за участю заступника начальника Чутівського 
бюро правової допомоги Анатолія Турчина, 
заступника начальника відділу розгляду 
звернень та забезпечення діяльності комісії з 

питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації УДР ГТУЮ у Полтавській області Ірини 
Пінчук, завідувача юридичного сектору апарату Чутівської РДА Любові Боровик, дільничого 
офіцера поліції СП Чутівського ВП Карлівського ВП ГУНП у Полтавській області Тараса Сивовола 
проведено зустріч з представниками органів місцевого самоврядування, аграрного сектору та 
жителів Петрівської сільської ради. Під час заходу заступник начальника відділу розгляду 
звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної 
реєстрації УДР ГТУЮ у Полтавській області Ірина Пінчук надала  інформацію присутнім про 
діяльність оперативного штабу захисту представників аграрного бізнесу від рейдерів та шляхи 
попередження можливих рейдерських захоплень на території сільської ради. Крім того, 
акцентовано увагу на  випадках подвійної реєстрації права оренди земельних ділянок та інших 
актуальних питаннях у сфері державної реєстрації. Заступник начальника  Чутівського бюро 
правової допомоги Анатолій Турчин акцентував увагу на правових 
питаннях, з якими найчастіше звертаються громадяни, а також 
надав інформацію про порядок надання безоплатної правової 
допомоги. Крім того, надана інформація про механізм 
врегулювання окремих питань у судовому порядку. 

2 серпня 2018 року  головним спеціалістом відділу 
«Шишацького бюро правової допомоги», Малаш Катериною в 
рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» здійснено виїзний мобільний 
пункт доступу до БДП для жителів Великобузівського 
старостинського округу. Під час роботи мобільної точки прийому 
було проконсультовано громадян, які зверталися з таких питань: 
порядок отримання субсидії; призначення аліментів; виконання 
судових рішень; призначення пенсії.  Всі присутні отримали 
відповіді на поставлені запитання.  

9 серпня 2018 року відбулася робоча зустріч начальника відділу 
представництва Першого полтавського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Юрія Ночовного з головним 
спеціалістом-юрисконсультом апарату Полтавської РДА Олександром 
Третяком.  

Метою якої було вручення інформаційних буклетів: «Що таке 
безоплатна правова допомога та як її отримати», «Я МАЮ 
ПРАВО!», які були виготовлені у рамках реалізації Програми правової 
освіти населення Полтавського району на 2017-2020 роки. Відтепер у 
жителів району більше можливостей дізнатися про безоплатну 
правову допомогу, порядок її отримання та механізм захисту їхніх 

прав.  Саме завдяки такій тісній співпраці правова допомога для населення стає ближчою і 
доступнішою, а також відбувається посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 
 
 
 



 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 
 

За період з 1 липня по 30 вересня 2018 року (III квартал) Першим полтавським місцевим 
центром з надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 
структурними підрозділами, було зареєстровано 2018 звернень клієнтів, 1869 особам було 
надано правову консультацію,  249 осіб написало звернення  про надання вторинної правової 
допомоги, щодо складення процесуальних документів звернулося 45 осіб, 204 особи 
звернулося з питанням здійснення представництва їх інтересів у суді. 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 
клієнтів у III кварталі 2018 року 

№ 
з/п 

Найменування відділу МЦ 
Кількість 

зареєстрованих 
звернень 

Кількість наданих 
правових 

консультацій 

Кількість отриманих 
письмових звернень 
про надання БВПД 

1 
Відділ правової інформації 

та консультацій 
354 302 52 

2 
Відділ «Великобагачанське 
бюро  правової допомоги» 

259 235 24 

3 
Відділ «Карлівське бюро  

правової допомоги» 
283 267 16 

4 
Відділ «Котелевське бюро  

правової допомоги» 250 180 70 

5 
Відділ «Новосанжарське 

бюро  правової допомоги» 195 174 21 

6 
Відділ «Решетилівське 

бюро  правової допомоги» 191 173 18 

7 
Відділ «Чутівське бюро  

правової допомоги» 
229 210 19 

8 
Відділ «Шишацьке бюро  

правової допомоги» 357 328 29 

Разом по МЦ 2118 1869 249 

В результаті розгляду письмових заяв громадян про надання БВПД за звітний період 
було прийнято 249 рішень про надання БВПД, видано 74 доручення адвокатам (54 нових та 
20 по заміні адвоката) та 196 наказів штатним працівникам (представництво клієнта в суді 
або оформлення процесуальних документів). Відмов у наданні безоплатної вторинної 
правової допомоги у III кварталі не було. 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: сімейного - 356 (17%), 
іншого цивільного права - 312 (15%), з питань виконання судових рішень - 237 (11%), 
житлового - 218 (10%), соціального забезпечення - 214 (10%), спадкового - 213 (10%), з інших 
питань - 140 (7%), договірного - 134 (6%), земельного - 132 (6%), трудового - 106 (5%), , 
адміністративного - 42 (2%), з неправових питань - 8 (1%), медичного - 6 (0,5%).  

Нижче наведено декілька діаграм, які показують найважливіші показники роботи 
Першого полтавського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
у III кварталі 2018 року: 



 
 

Діаграма 2. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією 
питань 

 

 

 

Діаграма 3. Розподіл нових клієнтів за статтю 
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Діаграма 4. Розподіл нових клієнтів за віком 

 

 

Щодо категорій клієнтів, яким було надано БВПД, то за III квартал 2018 року найбільше 
позитивних рішень було прийнято по особам, середньомісячний дохід яких не перевищує 
двох розмірів прожиткового мінімуму - 183 (74%), особам з інвалідністю - 29 (12%), 
ветеранам війни - 16 (6%), внутрішньо-переміщеним особам – 13 (5%), дітям, які не 
належать до окремих категорій – 5 (2 %), дітям, позбавлені батьківського піклування -   2 
(1%), особам, які мають статус свідків/потерпілих у кримінальних провадженнях – 1 (0,5%). 

Діаграма 5. Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб. 
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Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за ІII квартал було: 
 
 

• здійснено 44 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 62 дистанційних 
пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під час 
виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала 486 особи, 
в тому числі 137 осіб звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 
мобільних консультаційних пунктів та 349 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

• надано методичну допомогу 31 органу місцевого самоврядування та установам - 
провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним 
особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної 
правової допомоги; 

• проведено 213 правопросвітницьких заходів; 

• розміщено у засобах масової інформації 177 інформаційних матеріалів з питань 
надання БПД; 

• надано 30 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 
з/п 

Найменування МЦ 
та Бюро 

Кількість 
здійснен

их 
виїздів 

мобільн
их 

пунктів/
осіб, що 
отримал

и 
правову 
допомог

у 

Кількість 
діючих 

дистанцій
них 

пунктів/ос
іб, що 

отримали 
правову 

допомогу 

Кількість 
ОМС та 

установ - 
провайдер

ів БПД, 
яким 

надано 
методичну 
допомогу  

Кількість 
проведених 

право-
просвітницьк

их заходів 

Кількість 
клієнтів, 

яким 
надано 

доступ до 
електронн
их сервісів 

МЮ 

Кількість 
інформаційн

их 
матеріалів, 

розміщених у 
ЗМІ 

1 
Разом по МЦ, в 
тому числі: 

44/137 62/349 31 213 30 177 

2 
Перший МЦ /офіс 
м.Полтава 8/23 12/63 4 43 8 46 

3 

Відділ 
«Великобагачанське 
бюро  правової 
допомоги» 

5/17 5/43 4 24 7 13 

4 

Відділ «Карлівське 
бюро  правової 
допомоги» 

7/10 8/21 2 13 0 28 

5 

Відділ «Котелевське 

бюро  правової 

допомоги» 
6/19 12/52 6 18 0 8 

6 

Відділ 

«Новосанжарське 

бюро  правової 

допомоги» 

2/2 6/16 3 14 12 12 



7 

Відділ 

«Решетилівське 

бюро  правової 

допомоги» 

4/10 7/26 3 18 2 7 

8 

Відділ «Чутівське 

бюро  правової 

допомоги» 
5/9 7/27 2 40 1 30 

9 

Відділ «Шишацьке 

бюро  правової 

допомоги» 
7/47 5/101 7 43 0 33 

 
 

 


